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Характеристики

  

Апарат контактного зварювання GYSPOT INVERTER BP.LG розроблений для з`єднання
аркушів із низьковуглецевих сталей і сталей із високою межею плинності. Він відповідає
вимогам автовиробників (550 даН/13 000 A). Нові кліщі Genius надкомпактні (6 кг) і зручні
в роботі. Вони мають автоматичний широкий розчин для швидкого доступу до зон
зварювання. Апарат надзвичайно простий у використанні завдяки автоматичному
настроюванню зварювальних параметрів.

ТЕХНІЧНА ІННОВАЦІЯ GENIUS

Автоматичний розчин 80 мм (20 мм у неробочому стані)
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 Простота обертання плеча для швидкого доступу до важкодоступних зон (розширення
200 мм). Латунний тримач кліщів і підошви плеча для забезпечення оптимального
електроконтакту. Модульна конструкція контактів для простоти обслуговування.

Швидка зміна плечей без спеціальних інструментів завдяки важелю подвійної дії.
Автоматичні з`єднання системи рідинного охолодження.

Винесене на кліщі керування (широкий розчин, зварювання, підтвердження
налаштування). Вбудований в кліщі блокований кулькопідшипниковий гіроскоп.

 Ручка, важіль і двосторонній тримач кліщів (для правої або лівої руки).

 Швидке визначення кожного плеча за допомогою маркування (G1, G2 тощо).
Багатофункціональний пістолет: однобічне зварювання, усадка, приварювання шпильок,
гайок, кілець тощо.

РОЗУМНА СМАЖКА

АВТОМАТИЧНИЙ режим: апарат автоматично визначає тип сталі, товщину аркушів і
наявність клею або ізоляційного матеріалу між листами з високоміцних і борщувальних
сталей.

7 можливих режимів точкового зварювання: Стандартний, Ручний, Мульти, Gysteel,
Автоматичний, режим Автовиробника та Energy.

 Простежування: Збереження характеристик зварювальних точок на SD-карті.

Виведення на комп`ютер збережених звітів.

 ВИСОКА ПРОДУКТИВНІСТЬ

Зварювальний струм: 13 000 A.

 Сила стиснення: 550 даН за 8 барів.

 Рідинне охолодження силових кабелів, електродів і їхніх наконечників.

 Максимальна продуктивність завдяки новій конструкції циліндра-клейної та
зварювального алгоритму.

Інтуїтивно-зрозуміла навігація завдяки рідкокристалічному екрану 5,7`.
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 Автоматичне настроювання сили стиснення електродів.

 Лічильник зварних точок для визначення терміну експлуатації наконечників.

Спеціальний режим зварювання для склеєних аркушів або з важкозварюваним
покриттям.

ЗАЩИТЫ

Захист проти перенапруги та надструму.

Звуковий сигнал у разі занадто низького струму або недостатньої сили стиснення.

Технологія BODYPROTECT для захисту користувача від магнітних випромінювань (згідно з
директивою 2013/35/UE).

МІЦНИЙ І ПЕРЕНОСНИЙ

Зміцнена, стійка та зручна в роботі візок із 30-літровим баком.

Дуже стійкий кронштейн, який можна за бажанням розсунути.

 Ковзний по всій довжині кронштейна балансир.

 Вбудована підставка для 6 плечей.
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